



ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор \_\_\_\_\_ А.Ф. Павленко

«25» вересня 2014 р.

**УХВАЛА  
Вченої ради**

**Державного вищого навчального закладу  
«Київський національний економічний університет  
імені Вадима Гетьмана»**

**«Про євроінтеграційні акценти в міжнародних зв'язках кафедр та  
факультетів Університету»**

**від «25» вересня 2014 р.**

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків Наливайка А.П. щодо участі колективу Університету в реалізації Угоди про асоціацію України та ЄС,

**Вчена рада ухвалила:**

1. Уважати першочерговим завданням кафедр та факультетів Університету подальшу активізацію діяльності щодо створення та реалізації спільних освітніх та наукових програм із європейськими партнерами. Така діяльність має ґрунтуватися на глибоко аргументованому підборі закордонних партнерів та визначенні предмета майбутньої співпраці, на попередньо вибудованих організаційних, фінансових, юридичних та інших механізмах.

**Відповідальні:** декани факультетів, завідувачі кафедр, директор центру міжнародних зв'язків

2. Рекомендувати керівництву факультетів та кафедр Університету розробити та впровадити програми (плани) подальшого вдосконалення англійської підготовки науково-педагогічного персоналу та впровадження англійської мови в навчальний процес, наукову та інші сфери діяльності. Навчальний процес щодо вдосконалення англійської підготовки викладачів Університету здійснювати в Центрі «Інтенсив».

**Відповідальні:** декани факультетів, завідувачі кафедр, директор Центру «Інтенсив»

3. З метою періодичного оцінювання стану, досягнень та проблем, визначення перспектив розвитку зв'язків із партнерами окремих країн ввести в Університеті практику проведення дня (днів) певної країни. Ураховуючи досягнуті визначні навчальні та наукові результати, наявність різновекторної ефективної та перспективної співпраці з польськими партнерами щорічно 17 вересня проводити «День Польщі в КНЕУ».

**Відповідальні:** директор центру міжнародних зв'язків

4. Контроль за виконанням Ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків Наливайка А.П.

Учений секретар

О.Ю. Паценко